



В Кубке Ленинского муниципального района по мини-футболу среди команд 1998-1999 г.р. приняли участие команды из четырех поселений: Булатниковское, Горки Ленинское, Совхоза им. Ленина, Володарское. По жребию в полуфинале сошлись команды Булатниковское - Горки Ленинские и Совхоз им. Ленина - Володарское.

Полуфинал для нашей команды сначала складывался не очень, но в итоге счет оказался 5:1 в пользу нашего поселения. В финале нас ждала встреча с командой Совхоза им. Ленина, которая в своем полуфинале победила команду поселения Володарское со счетом 2:1.

Финал для наших ребят начался кошмаром. После первого тайма команда проигрывала 3:0, и надежд на спасение практически не было. Но перерыв пошел на пользу нашей команде и помог собраться силами и выйти на второй тайм с желанием не только отыграть, но и победить. С самого начала второго тайма инициатива перешла к нашей команде, ребята начали планомерно атаковать ворота соперников и за три минуты до конца матча сравняли счет! 3:3! На этом ребята не остановились и смогли склонить чашу весов в свою пользу. Итог матча - 4:3 в пользу команды с/п Будатниковское!



А 14 сентября 2015 года состоялся турнир по мини-футболу в рамках X Спартакиады среди воспитанников поселений Ленинского района Московской области 2004-2005 г.р. и 2002-2003 г.р.

В турнире принимали участие четыре команды, по итогам игр которых команда Булатниковского поселения также заняла 1 место. Молодцы, ребята! Так держать!